## 易方达华威农贸市场封闭式基础设施证券投资基金 关于基础设施项目公司完成吸收合并的公告

## 一、公募REITs基本信息

| 基金名称    | 易方达华威农贸市场封闭式基础设施证券投资基金       |
|---------|------------------------------|
| 基金简称    | 易方达华威农贸市场REIT                |
| 场内简称    | 易方达华威市场REIT                  |
| 基金主代码   | 180605                       |
| 基金合同生效日 | 2025年1月13日                   |
| 基金管理人   | 易方达基金管理有限公司                  |
| 基金托管人   | 中国工商银行股份有限公司                 |
| 公告依据    | 《中华人民共和国证券投资基金法》及配套法规、《公开募集基 |
|         | 础设施证券投资基金指引(试行)》《深圳证券交易所公开募  |
|         | 集基础设施证券投资基金业务办法(试行)》《深圳证券交易  |
|         | 所公开募集基础设施证券投资基金业务指引第5号——临时报  |
|         | 告(试行)》等有关规定以及《易方达华威农贸市场封闭式基  |
|         | 础设施证券投资基金基金合同》《易方达华威农贸市场封闭式  |
|         | 基础设施证券投资基金招募说明书》             |

## 二、基础设施项目基本情况

| 基础设施项目名称     | 华威西营里农产品交易中心   |
|--------------|--|
| 基础设施项目公司名称   | 福州华威智慧农产品有限公司  |
| 基础设施项目类型     | 消费基础设施   |
| 基础设施项目地理位置   | 福建省福州市仓山区盘屿路855号,东临阳岐路,南临盘屿路, 西临上尚城, 北临长埕路, 位于海峡奥体商圈 |
| 基础设施项目运营管理机构 | 福建华威农商(集团)有限公司                                       |

## 三、基础设施项目公司完成吸收合并情况

易方达华威农贸市场封闭式基础设施证券投资基金(以下简称"本基金") 自2025年1月24日起在深圳证券交易所上市交易。截至本基金上市交易公告书 披露日,本基金已认购"易方达华威农贸市场资产支持专项计划"(以下简称 "专项计划")全部份额,易方达资产管理有限公司(以下简称"专项计划管 理人")代表专项计划收购福州易威农产品市场有限公司(以下简称"SPV") 全部股权,并最终通过SPV持有福州华威智慧农产品有限公司(以下简称"项目 公司")全部股权。SPV和项目公司股东变更的工商登记手续已完成。 根据本基金招募说明书披露的吸收合并安排,专项计划管理人(代表"专项计划")持有SPV100%股权、SPV取得项目公司100%股权后,项目公司将以吸收合并的方式合并SPV,由项目公司作为存续公司承继SPV的全部资产、负债等。

2025年4月15日,福州市市场监督管理局已出具吸收合并后的项目公司新营业执照,项目公司吸收合并SPV的相关工作已完成。本次吸收合并完成后,项目公司存续并承继SPV的全部资产、负债等,股东变更为专项计划管理人(代表"专项计划")。

特此公告。

易方达基金管理有限公司 2025年4月17日